
 
CONCEJO MUNICIPAL DE BAGACES 

 
 
Acta de Sesión Extraordinaria SESENTA Y SIETE  celebrada a las 05:30 horas 
el día 19 de Octubre  2023, por el Concejo Municipal, en el Salón de Sesiones 
de la Municipalidad de Bagaces. 
 
Levanta  el acta: Marianela Arias León               Secretaria del Consejo Municipal 
 

Acuerdos Tomados 
 

El Concejo Municipal de Bagaces acuerda dar por recibida y conocida la 

información  del Plan Plurianual ampliada 2024-2027 de la Municipalidad de 

Bagaces. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Lo dispensamos y lo aprobamos en esos términos, con cinco votos a favor y cero 

en contra, y lo dejamos en firme. Votan los regidores, Hannia Molina Chevez, 

Austin Sibaja Pérez, Maikel Vargas Ulate, Juan José Núñez Chaverri y José 

Alfredo Jiménez. (ACUERDO N°06-67-2023). ACUERDO UNÁNIME 

DEFINTIVAMENTE APROBADO. EN FIRME. 

 

Solicitarle a la Administración que de acuerdo al Convenio Tripartito firmado 

entre la Municipalidad de Bagaces, el SINAC, y la Asociación de Desarrollo de 

Fortuna, para cuándo se estaría haciendo la transferencia, y cuál es el 

mecanismo que se va a utilizar para transferir estos fondos de ₡15,000,000.0 a 

la Asociación de Desarrollo de Fortuna, qué nos digan la fecha en que se estaría 

haciendo esta transferencia, porque ya no hay nada más que hacer, es hacer la 

transferencia. 

Lo probamos con 5 votos a favor y cero en contra, y lo dejamos en firme de una 

vez, para que sea contestado lo antes posible. Con 5 votos a favor y cero en 



contra. Votan los regidores, Hannia Molina Chevez, Maikel Vargas Ulate, Austin 

Sibaja, Juan José Núñez Chaverri y José Alfredo Jiménez. (ACUERDO N°03-

67-2023). ACUERDO UNÁNIME DEFINITIVAMENTE APROBADO.EN FIRME. 

 

Solicitarle a la Asociación de Desarrollo de Fortuna que nos indiquen a través de 

un oficio o puede ser copia de una minuta, lo que ustedes consideren, cuáles 

sería el procedimiento para efectuar los desembolsos que estaría utilizando la 

Asociación, los desembolsos relacionados con estos ₡15,000,000.0, cuál sería 

el procedimiento para llevar a cabo los desembolsos asociados a este convenio. 

 ¿Estamos de acuerdo compañeros? Lo dispensamos y lo probamos. Con 5 

votos a favor y cero en contra. Votan los regidores, Hannia Molina Chevez, 

Maikel Vargas Ulate, Austin Sibaja, Juan José Núñez Chaverri y José Alfredo 

Jiménez. (ACUERDO N°04-67-2023). ACUERDO UNÁNIME 

DEFINITIVAMENTE APROBADO. 

 

Qué según lo acordado en la sesión número N°49-2023, correspondiente al 

jueves 27 de julio del 2023, se le solicita al MINAE, al ICE, al MINAE, en la figura 

del Ministro y al ICE en la figura del Presidente Ejecutivo, que nos informen sobre 

el estado actual de la creación o traslado de plazas para la apertura del Parque 

Nacional Miravalles, porque puede ser que sea creación o traslado, qué nos 

informen. Estamos de acuerdo compañeros en estos términos. Con 5 votos a 

favor y cero en contra. Y lo dejamos en firme de una vez por si lo quieren 

transferir lo antes posible. 

 Con 5 votos a favor y cero en contra. Votan los regidores, Hannia Molina 

Chevez, Maikel Vargas Ulate, Austin Sibaja, Juan José Núñez Chaverri y José 

Alfredo Jiménez. (ACUERDO N°05-67-2023). ACUERDO UNÁNIME 

DEFINITIVAMENTE APROBADO. 

 


